

3-8-67

# DE LA PROVINCIA

## Solemne vigilia diocesana de la Sección Adoradora Nocturna en San Juan

### UNA NUEVA IMAGEN DE SU PATRONA PARA FABRAQUER

SAN JUAN (Corresponsal, M. Sánchez Buades). — Organizada por la sección adoradora nocturna de esta villa, con la colaboración del Consejo Diocesano de Orihuela-Alicante, en la noche del día 5 al 6 del presente mes, se celebrará en la iglesia parroquial de esta población, una solemne fiesta de espigas, de carácter diocesano, a cuyo solemne acto han anunciado su asistencia muchas secciones adoradoras de esta diócesis y de las de Murcia y Valencia.

Segun el programa de actos organizado, la procesión de las banderas saldrá a las 22,30, del sá-bao de la ermita de Benimagrell, hasta la parroquia, donde se efectuará la presentación de los adoradores por nuestro paisano, don Federico Sala Seva, cano-nigo de la concatedral de San Nicolás, organizándose seguidamente los turnos de vela ante el Santísimo.

A las 4 de la madrugada tendrá lugar la santa misa y a continuación saldrá la procesión eucarística que recorrerá las calles de Calvo Sotelo, Carmen, Pedro Mena, plaza de José Saia y General Moia, desde donde se impartirá la bendición con el Santísimo a los campos y pueblos.

Coincidiendo con los actos eucarísticos, tendrá lugar una asamblea, a la que asistirán los presidentes y secretarios de las secciones presentes, en la que se estudiarán importantes ponencias de interés para la Adoración Nocturna diocesana y general.

#### UNA IMAGEN DE LA VIRGEN DEL ROSARIO PARA FABRAQUER

Realmente admirable es la actividad desplegada por ese formidable grupo de vecinos de la partida rural de Fabraquer que, de un año a esta parte están elevando a gran altura el nombre de la partida. Reunidos en comisión, lograron resucitar, el año pasado, las en otros tiempos populares fiestas de Fabraquer, que hacía más de sesenta años que no se celebraban, y que causaron gran impacto por estos contornos.

Ahora nos sorprenden con otra admirable iniciativa: la bendición y entronización de una imagen de la Virgen del Rosario, Patrona de la partida, acertada talla, obra de los escultores alicantinos hermanos Blanco, adquirida por suscripción popular entre los vecinos de la barriada.

La bendición tendrá lugar a las 7 de la tarde del próximo domingo, en la capilla de la residencia de las religiosas mi-

sioneras de Jesús, María y José, y la ceremonia será apadrinada por don José Joaquín Sala de Borja y distinguida esposa doña María Victoria Sierra de Sala, habiendo prometido su asistencia las autoridades locales y distinguidos invitados.

Este acto será como el preludio de los grandes festejos que también este año están preparando para los días 26 y 27 del presente mes.

Ahora, según nos informan don Próspero Guijarro y don Fernando Góngora, presidente y vicepresidente de esta comisión, la próxima meta será la construcción de una nueva ermita que reemplaza a la antigua, convertida hoy en vivienda de los caseros de la finca Abril.

Animo pues, y que tan formidables iniciativas se vean coronadas por el éxito, para satisfacción de tan dinámicos amigos y beneficio de esta populosa partida rural.

